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Τα ονομαστήρια του Γέροντος Μητροπολίτου 
πρώην Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας 
Θεοκλήτου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Χθες 26 Φεβρουαρίου ημέρα μνήμης του αγίου μάρτυρος 
Θεοκλήτου η Ιερά Μητρόπολή μας, τίμησε τον Γέροντα 
Μητροπολίτη πρώην Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. 
Θεόκλητο, ο οποίος εόρτασε τα ονομαστήριά του. Πλήθος 
ιερέων και πιστών ευχήθηκαν με την παρουσία τους τον 
Γέροντα Μητροπολίτη.

Την Τετάρτη, 26 Φεβρουαρίου 2025, τελέστηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον 
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Παντελεήμονος Φλώρινας, ιερουργούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Ειρηναίου και συμπροσευχομένων των 
Αρχιερέων Γέροντος Μητροπολιτου κ. Θεοκλήτου, Ιόππης κ. Δαμασκηνού, 
Σερβίων και Κοζάνης κ. Παύλου, Γρεβενών κ. Δαβίδ, Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου
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, Σισανίου και Σιατίστης κ. Αθανασίου, Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. 
Δαμασκηνού και του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αμφιπόλεως κ. Χριστοφόρου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος στον 
λόγο του αναφέρθηκε στην προσωπικότητα και το έργο του Γέροντος 
Μητροπολίτου κ. Θεοκλήτου, σημειώνοντας ότι είναι ένας Ιεράρχης που με την 
προσφορά την αγαπητική και θυσιαστική ζωή του ποίμανε την Ιερά Μητρόπολη και 
με το ταπεινό παράδειγμά του δίδαξε κάθε άνθρωπο.

Πριν την απόλυση, εγκάρδιες ευχαριστίες απηύθυνε ο Σεβασμιώτατος Γέροντας 
Μητροπολίτης κ. Θεόκλητος προς τους Αγίους Αρχιερείς, τους εκπροσώπους των 
τοπικών και στρατιωτικών Αρχών και προς όλους τους ευλογημένους χριστιανούς 
για την παρουσία και προσευχή τους.



Στο τέλος, ο Ποιμενάρχης κ. Ειρηναίος ευχήθηκε στον Γέροντα Μητροπολίτη κ. 
Θεόκλητο να έχει χρόνια πολλά, ώστε να απολαμβάνει τους καρπούς των κόπων 
του και με την αγιότητα και το χαμόγελό του να συμβουλεύει το πλήρωμα της 
τοπικής Εκκλησίας. Ανέφερε, επίσης, ότι ο πράος, ευγενής και ταπεινός 
χαρακτήρας του σπανίζει στην Εκκλησία μας, γι’ αυτό η Μητρόπολή μας 
καμαρώνει για τον Γέροντα Μητροπολίτη της. Επίσης ευχήθηκε και στον 
εορτάζοντα Αρχιδιάκονο της Ιεράς Μητροπόλεως κ. Θεόκλητο Στάμκο.

Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία παρέστησαν οι τοπικές και στρατιωτικές Αρχές.

Τον εορτάζοντα Μητροπολίτη κ. Θεόκλητο επισκέφτηκε το απόγευμα ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας κ. Ιωήλ ενώ την 
προηγούμενη ημέρα τον επισκέφτηκε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καστορίας 
κ. Καλλίνικος.


